

Вольский государственный драматический театр

65 лет исполнилось Вольскому государственному драматическому театру. Он был создан в 1937 году на основе народного совхозно-колхозного театра. Тот, в свою очередь, вышел из самодеятельного «товарищества Г.И.Челяева», инициатора создания первого театра не только в Вольске, но и во всей Саратовской губернии. 65 лет Вольский театр жил проблемами своей страны, разделяя ее радости и горести: гастролировал по городам Поволжья и селам Саратовской области, собирал средства на покупку самолета в годы Великой Отечественной, занимался военно-шефской работой, ставил классику: Шекспира, Островского, Л. Толстого, Чехова, Горького, современную драматургию. В 40-50 гг. репутация театра была одной из самых высоких в провинции. В 1962 году для театра было построено новое здание.

С этого времени двадцать лет театр возглавлял проницательный организатор, знающий театральное дело директор Л.Р. Лившиц. Художника В.И. Воронова журнал «Театр» назвал «большим художником маленького театра». В Вольском театре работали режиссеры Мазур, Чернин, Константинов и др.

Сегодня Вольский театр возглавляют главный режиссер, народный артист России В.С. Белоглазов, директор Н.А. Боброва, главный художник Г.М. Гарина. На театральном фестивале «Золотой Арлекин» в Саратове два спектакля театра («Ателье иллюзий» и «Челядь») признавались лучшими. Сегодня за сезон в театре ставится 7-8 спектаклей, в том числе и детские. В репертуаре — больше двадцати названий. В театре работают такие мастера сцены, как Н. Белодворцева, Н. Зверева, Л. Суворкина, М. Овчинникова, О. Хапаева, Н. Котомин, В. Кутузов и другие. Юбилейный сезон Вольский театр открыл премьерой «Вассы Железновой» М. Горького.

Дом актера - 2002 - № 3 (декабрь) - С. 4